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1. BOLUM

Bu bolimdeki sorulann ¢ézilebilmesi icin isaretli konulann bilinmesi gerekmektedir.

ONITE KONULAR
Dogal Sayilarla Islemler
Carpanlar ve Katlar

Kiirmealer

Tam Sayilar

Kesirlerle Islemler

Ondalk Gosterim

Oran

Cebirsel ladeler

4 Veri Toplama ve Degelenndirme

Veri Analizi

Acilar

Alan Glcme

Cember
& Geometrik Cisimler

Son Olgme
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TEST 1

1. 16+[B+12:4-2.4]
isleminin somucu nedir?

A1 18 Ei 19 L. L2

2.  Asagidakd islemlerden hangisi degrudur?
A15°=2.15=30
Bl 3'=4-4-4=64
O T=ETH4e=N

0 208'= 2018

(| |
+ OO0

20710

Yukandaki kutulara 1, 2, 3, 4, 5, 7 ve & rakamlarin yerdestirince toplama isleminin sonucu 2010
bulunduguna gore sar renkli kutuya asagudaki sayilardan hangisi yazdabilier?

Al E)2 ML | L) 5
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4, A=17-5+fa+11-7)
B={17-54+12-4)+11-7

A =B olduguna gore, a dogal sayis: kactir?
A112 Bl 24 L] 36 [ 48

5 T+#:73-1n
isleminin sonucu kactir?
A1 0 =hE: ] Ca o

6. 2002 sayisiri tersten ve diizden ckudugumuzda aym sandir.
Asafqudaki sayilardan hangisi bu szelligi tagmaz?
A 202 Bl 3223 Cl4114 ) X323

7. Asafpdakilerden hangisi (5 = 50) = (20 x 30) degerine egittir?
A0 1060 = 150 H 1500= 10 ) 150 1000 [ 1000 =15
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B, Kirgat'n 8 25 kurus 12'si 50 kurus ve 10'w 5 € olmak Gzere 30 tane parasi vardir.
Buna gore Kurgat'in toplam kag © sivardw?
Al 55 E) 56 LISF 11} 58

8.  Asagqudakd iglemlerin sonuglarnindan hangisi en buyuktir?
Al 240+1+8 Bl2x0x1=8

S f2+0)= (1 +E) Dif2=0h+{1=8)

10. 5 basamakh en kiuguk dogal say ile 4 basamakd en kiguk dogal sayinin toplamani veren ifade
asaqedakilerden hangisidir?

A0 10 = 100 B gt = 10t 110" % 10° 010 = 10t
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17 metre derinligindeki bir kuyuya disen kurbaga glindiideri 32 metre qkiyor, geceleri 1 metre agad

kayneor
Kurbaga kuyudan kag giinde ghar?
A1 10 Bl & Ci% 1

2. 1den 30'a kadar olan dogal sawlardan birbirinden farkh & dogal say secilivor.
Bu sayilann toplarm 30 olduguna gore en biyugiu en fazla kag olabilir?
A6 Bl 10 118 [} 20

3. 1000°™ sayisi kag basamakd bir saywdw?
A1 2009 Bl 6024 L] 6035 [ 22

Albn Mokta Yaynen & o



4, 141041010 +10% 10 =10
igleminin sonucu kagtir?
Al Ejomm ormm IRIR B R

serel U1

2 kath bir apartmarin her katinda 2 daire, her daireninde 3 odasi vardir.

Buna gore, bu apartmanda toplam kag oda vardir?
kS B3 kY o) 3f

f.  MNaile'minannesinin ve babasimn 4 iz vardir,

Her kion 3 kardesi varsa bu aile kag kisidir?
Ald BiS LB Ly
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7. 24 27=7" ise agaqudakilerden hangisi dogrodur?
M+ n=m n+1=im

4n=m m+1=n

B. Besarkadag 17 tane seker yviyorar. Mazmiye 1 seker, Pakize 2 seker, Mustafa 4 seker yvemistir.

ibrahim arkadaslarinin her birinden daha fazla seker yedigine gore yedigi seker say1sien az kag
olabilir?

& T 7 B

9.
SA
. CB
D43
Yukandaki toplarma islerninde A, B, C ve D farkh rakamlardir.
Verilen toplama isleminde yedi rakamda birbireden farkh oldudumna gore, A + B + C+ D toplanu
kactr?
23 X2 18 16
10.

DL Lo PI T T Jel [0 1 n

Yukandaki kutularda ardisik herhangi 4 kutunun igindekd saylann toplams 48 olduguna gore
soru igaretli kutuya hangi sayr yazibmalede?

12 15 17 =

Altbn Mokta Yaymenn @



TEST 3

1. Asagudaki esitliderin hangisinde carpma isleminin gkarma islemi tzerinde dagibma czelligi
vardir?

3/B={E3-171=(36-33) = 36-17)
14 = {31 - ) = ({142 31) = (14 x 4)
18 = {40-13)= (18 + 40) - 1B+ 13)

N =E30-19={21 = 30/ - 21 =19)

2. 2™ saymisimin birler basamagmdaki rakam kagtir?
0 . 4 L]

3. Efe wve BEge annelerine bir hediye alacaklardir. Bu hediyenin parasim esit clarak payasmak istivorar.
Ancak Efe'nin parasi az oldudu igin Ege, Efe've Efe'nin sahip oldugu paramin 2 katr kadar borg verivor.

Aligveris sonunda Egenin cebinden toplam 700 £ ¢dktiysa al diklar he diyenin fiyatikag © dir?
T B0 a4 1050

FBcm

Irfarn'in esit uzunlukta iki kagt parcas: vardir. Sabahat bu kadgit parcalarimi sekildeki gibi st iste yapis-
tinp 78 cm uzunlugunda bir kagt elde ediyor.

Buna gore, irfan 73 cm uzunlujunda birkagit e de edebilmesi igin bu kagtdanin kag cm'lik kisim-
lar ustuste gebrvelidin?

13 15 17 =
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5. Senavasadid sehrin halk kit phanesinden aym gin bir kitap ve dergi &ding alivor. Sena'va kitap igin
15 ve dergi igin 10 giinlik iade siiresini astiginda, her ginigin kitap basana 2 £, dergi basina 1 £ para
cezas! uygulanacadn sévlenmistir.

Sena kitap ve dergiyi birlikte iade ettiginde 11 © para cezas) odedigine gore, dergi icin belirle-
nen iade suresini kag gun asmistir?

i 5 7 9

18

14 &

16

Yukandaki 3 = 2'lak kareye 1 ile 19 arasindaki gift sawlar verdestirilecektir.

Bu karede her satw, siitin ve kogegenlerdeki sayilarin toplami birbirine egit ise boyal karelere
gelecek sayilarm toplami kactr?

12 14 18 ..

7. Dmerile Merve aralannda vaz tura ovunu oymuyorlar Oyvunun kural séedir; oyunu oynayan havaya
para atryor, vazi gelirse 2 seker kazmiyor tura gelirse 1 seker kaybedivor.

Oyuna 12 seker ile baglayan Merve'nin 3 atis sonunda toplam seker sayis1 asagidakilerden han-
gisi clamaz?

9 10 13 18

Altbn Mokta Yaymenn @



10.

—

Yukarida (st dste yerlestirilmis 5 blok 5 farkl renktedir.

= Kimia blok morun istinde

= Mavi blok turuncunun hemen altinda

= Yazil ok mavinin asadisinda ve kimmizrin Gstindedir

Verilen bilgilere gore en altta hangi renk blok vardir?

A Mior & Karrrnz | Mavi 0 Turuncu

EBir top bairli yikseklikten birakaldiginda, birakil didn yiksekligin vans: kadaryikselmektedir.
Buna gore 32 metreden birakilan bir top 4. ziplayisma kadar toplam ne kadar yol almigtr?
064 RO LI BB 11} 90

Emre'nin Alper'den daha cok parasi vardir. Once Emre elinde bulunan parasimin yansini Alper'e veriyor.
Daha sonra Alper elinde bulunan parasimin yarnisini Emre'ye veryor.

Emre ile Alper'in son durumdaki para miktaran icin ne soylenebilir?
%1 Emre'nin Alperden daha gok paras) olmugtur.
21 Alpar'in Emre’den daha ok paras) of mugtur,
! Basbngictaki paralar bilinmeden bir 5ev sivlenamez.
21 Herikisinin de paralan esittir.

14 HARTESTC



i TEST 4

1. Liselere giris smavina hazirlanan Bugra, birinci gun 200 tane, ikinci gun bunun 2 kat, uguncu
gunde bir onceki gun gozdugu soru saysinin yans: kadar soru cozdugune gore, Bugra bu ug
gunde toplam kag soru gommistur?

A) Pl B} a0 L) a0 L E10

D —_—
Yukandaki sekilde karelerin igine vazlan sawlar "0" baslanig noktatasindan tibaren ok yéninde birer
birer artrnaktadr.

Buna gore, A, B, Cve D kutulanindan hangisine yazilan say1en biyiktir?
A) A BB o oD

3. Berke 1'den 8% kadar olan sayilan toplarken bir saym 2 defa topluyer ve sanucu 43 buluyar.
Buna gore, Berke hangi saymy 2 defa toplamistr?
AlB BiF )6 (T

4. Birokuldaki alting sinif &grencilerin sayisi 76 dir ve 6 tane alting sinif subesi vardir.
Herhangi ikd smirftaki ogrenci sayisi farko 1'den fazla degilse kag sinifta 12 ogrenci vardir?
Ald Bl * L4 (I

At Mokta Yaymen 15



Sekil-1 Sekil-2

Bir okulun yemekhanesindeki masalarda sekil 1 deki gibi 4 kisi vemek vivebilivor Bu masalardan 4
tanesi bir sira halinde sekil 2 deki gibi bidestirldiginde 10 kigi vernek vivebilivor. Bir gln okul, vemek-
hanesinde 240 kizi igin bir yvemek organizasyonu diizenlemis ve 3 sira olacak sekilde masalan bidestir-
mistir. (Her sirada e3it sayida masa vardir)

Buna gore toplam kag tane masaya ihtiyag duyulmustur?
A1 108 )17 Ll L 120

Yusuf we Budra bir cvun oynuyorlar. Yusuf 2 basamakh 2 s séylinvor ve Bugra bu sawlan en yvakin
onlugayuvarayarak topluyor.

Buna gore Bugra'nin buldugu toplam 530 ise Yusufun soyledigi sayilar asagidakillerden hangisi
olamaz?

A0 AT we 306 B 2TE ve 254
92 ve M7 1) 209 wve 323

4

Yukandaki sekilde gazeteden bir parga gérilmektedir.

Sagdaki sayfarun numarasi 17 soldald sayfanin numaras: 8 olduguna gore bu gazete kag sayfa-
dr?

Al 22 B 24 C) 25 1) 26

Elimizde 3 kg, 5 kg ve 9 kg adidiginda 3 tane agirhk vardir,

Esithkollu terazide asagidaki agwhklardan hangisini tartamayz?
A1 10 E) 1 Ci12 oa
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Yukandaki albigenin her késesine ve kizegenlerinin kesisim noktasina 1'den 7ve kadar tarn sayilar va-
zilyor

Her kosegen wzerindeki g sayinin toplan birbirine esit olduguna gore ortadaki daireye hag
farkh say yazlabilir?

All By 2 L3 L4

10.
Yukandaki sekilde 1"den 15'e kadar olan sayilar Gggen olugturacak sekilde yerlestirilivor.
Egeriiggenin herbir kenarmdaki 5 sayinin toplami birbirine esit olacak gekdlde bu saydar yerles-
tirilirse bu toplaman en kiguk degeri kag olur?
A 20 B2 L]26 o) 28
11.

Bir arabada bir vedek olmak izere & tekerdek bulunmaktadir. Bu tekedeklerin her bir 400 km'lik bir
volda esit sire kullarulryor.

O halde bir tekerlek kag km yolda kullanilmagtir?
A B0 ) 240 ] 320 L) 400

Altbn Mokta Yaymenn @ 17



1.

4.

TEST 5

Eir sayinin her basamagp 3 veya 5 ise bu say i¢in hangisi her zaman dogrudur?
A1 5'e tam bainlr Bl 3'etarm bélinke
0 Cift saydir [} Tek syidir.

Zimra bir say scivor ve bunu 4 ile carpiyor.
Bu carpimin sonucu asagidakilerden hangisi olamaz?
Al TR Bl 10952

12236 L1 44BE9

Kenar uzunluklan dogal say olan bir dikdortgenin alan 24 cm®ise bu dikddrtgenin ¢evresi en
az kag em olabilir?

A) D B) X2 L) 2B L) 50

a ve b pozitif tamsayilar olmak lizere,

a-b=100is2, a+btoplam asafpdakillerden hangisine esit olamaz?

Al 23 B) .29 L1150 L) 32
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5. Asadidaki 2 basarmakh sayilann sadece bir basamad verilmistir.
Buna gore, bu sayilardan hangisi 12nin kat olabilir?
1| s 5H k]

6. Birasal sayimin 2 katinin 1 fazlasi da asal sayvi oluyorsa bu sawlara siper asal divelim.
15'ten kiguk kac tane super asal vardir?
2 3 4 5

7.  Rakamlan da asal say olan en bayuk iki basamakh asal say kagtir?
73 I a3 |

8. 3e bolundugurde 2 kalanini, 5'e balundugunde 4 kalanm veren 1000 den kiuguk en bayuk tek
sayinin rakamlan toplarms kactir?

23 24 25 F.i

9. Ali kutudaki bilyeleri 2, 3, 4, 5 veya & ¢ocuga hig bilye armayacak sekilde paylastrabiliyorsa
Ali'nin en az kag bilyesi vardir?

20 30 a0 120

10, 1'den 999 kadar olan tek saydarm carpimunm birler basamag kagtir?

1 3 3 i

Altbn Mokta Yaymenn @



A TEST6

1. 52 sayismu 3 asal sayinin toplami olarak yazmak istersek kag farkh sekide yazabiliriz?
Al B2 i3 Lo} 4

2. 119 sayisinin tam olarak 4 tane carpam vardir. Bunlar 1, 7, 17, 119 sayilandir.
Buna gore, agagwdaki saylardan hangisinin tam olarak 4 tane carpani vardir.

A) 120 B) 125 117 L 121

3. Mehmet kiz kardesinden 1 vas biylk ve erkek kardeginden 1 yas kiigiktir.
Ugiiniin yaglan carpimi 504 ise yaglan toplam kagtr?
ALTE E 16 Ci L) 24

3 tane standart zar abildiginda Gstyiize gelen sayilann carprrm 24 aluyor.
Buna gare bu sayilann toplam en fazla kag olabilir?
A9 B 1a om L 12
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